



НОВГОРОДСКИЙ  
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ  
УНИВЕРСИТЕТ  
ИМЕНИ ЯРОСЛАВА МУДРОГО

# БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

## Вадиму Владимировичу Полонскому

директору Института мировой литературы имени М. Горького РАН

### Уважаемый Вадим Владимирович!

Гуманитарный институт Новгородского государственного университета имени Ярослава Мудрого выражает Вам глубокую признательность за дружеское участие и активное содействие в проведении всероссийской научно-практической конференции «Провинция в русской культуре: к 120-летию пребывания М. Горького в Старой Руссе» (Великий Новгород – Старая Русса, 6 – 8 июня 2024 г.).

Участие сотрудников ИМЛИ РАН в конференции в качестве докладчиков и организаторов, многолетний опыт совместной научной и педагогической работы ученых НовГУ и ИМЛИ РАН становится прекрасным примером взаимодействия академической науки и научно-образовательных проектов высшей школы, образцом единства и взаимного дополнения столичных и региональных филологических школ.

Надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество. Всегда рады видеть Вас и Ваших коллег на Новгородской земле.

**С большой благодарностью,**

Исполняющий обязанности директора  
Гуманитарного института  
Новгородского государственного университета  
имени Ярослава Мудрого

Д.Е. Крапчунов

6 июня 2024 г.